

“全英细腰第一人”

英国一女大学生“练就”约39厘米小蛮腰



□中国日报供本报特稿

英国女大学生倪瑞娜·奥顿(如图)坚持每天23小时穿紧身胸衣,历时8年成功塑造出约39厘米小蛮腰,当仁不让成为“全英细腰第一人”。

奥顿今年22岁,目前在伦敦都市大学就读生物医学专业,她还是一名兼职脱衣舞娘。奥顿说,由于过度节食,她16岁时患上了厌食症,体重锐减至38公斤,腰围仅约50厘米。于是,她开始强迫自己恢复正常饮食,体重也慢慢恢复了。

奥顿表示,虽然穿紧身胸衣会使自己女人味十足,但穿紧身胸衣的日子实在令人痛苦,由于常年穿紧身胸衣,她的肋骨和内脏有明显移位现象。因此,她每年要定期进行两次体检,以保证脊椎和脏器不受到损害。

他到过天堂?

美国一知名医生写书分享昏迷后的“天堂之旅”



□中国日报供本报特稿

美国哈佛大学医学院教授、知名神经外科医生埃本·亚历山大博士(如图)日前声称自己到过天堂,他还把这一经历写进了自己的新书中。

亚历山大表示,他因为患脑膜炎昏迷了一周,而他正是在这次昏迷中经历了不可思议的“天堂之旅”。从昏迷中苏醒之后,他在一篇文章中详细描述他所见到的天堂的模样。他说,刚开始他发现自己漂浮在云端,然后就看到了“透明的发亮物体在天空穿过,留下了长长的、流光溢彩般的线条”。一位陌生的女性一直陪伴着他,他们甚至还通过某种超越语言的方式进行了交流。亚历山大称,这些生物传达给他的信息大概意思是,“你会被爱护和珍惜,永远不变。你没有什么可担心的,也不会再犯错”。随后,亚历山大又到了“一个完全黑暗、无边无际的巨大空间中。虽然黑暗,但仍让人感到无比舒适”。亚历山大认为那里就是上帝居住的地方。

亚历山大根据自己这一经历撰写了《天堂的证据——一个神经外科医生的天堂之旅》一书。这本书将于今年10月底发行。

鳄鱼成了老鹰“盘中餐”!



□据 中国新闻网

日前,在坦桑尼亚的一个野生动物保护区出现了“鳄鱼捕鱼,老鹰在后”的一幕:一条正在河边捕鱼的幼年鳄鱼竟被身后飞来老鹰抓住,成了它的“盘中餐”。该自然保护区的一名向导用相机拍下了这罕见的场

面(如图)。

照片显示,一条幼年尼罗鳄刚刚在河里捉到一条鱼,正当它准备美餐一顿,一只老鹰向它飞去,用一双利爪将它紧紧抓住并带离地面。拍摄到这一场景的向导称,这是他第一次见到老鹰抓鳄鱼。

发现了“蒙娜丽莎”遗骸?

□据 凤凰科技

把头骨跟“蒙娜丽莎”神秘的微笑联系起来确实需要丰富的想象力,不过考古学家们目前宣称他们找到了“蒙娜丽莎”本人的遗骸。

考古学家们认为,他们在佛罗伦萨出土的一具骨架可能正是属于大艺术家达·芬奇杰作中的女主角“蒙娜丽莎”。与此

同时,他们还发现了两个新的女性骨骼。而达·芬奇画中“蒙娜丽莎”的原型丽莎·格拉迪尼(Lisa Gherardini)在1542年去世后恰恰就是葬在这里。

另一方面,格拉迪尼的后裔对研究人员的行为表示了不满,并称其为“亵渎神明的行为”。尽管如此,考古小组还是发誓要继续进行挖掘,并期望能得到更多的发现。

游着泳去上班?



□据 人民网

伦敦Y/N设计公司的大卫·洛马克斯近日提出,在贯穿伦敦的摄政运河上开辟一条上班族专用泳道(如图)。

洛马克斯介绍说:“再去开发新的空间是多此一举,因为现有空间还没有被充分利

用。我们将创建一个泳道网络将各区域连接起来……开辟上班族泳道不仅可以让人们游泳去上班,而且充分利用了运河。”

洛马克斯的这一创意在伦敦市市长最近组织的一项比赛中获得二等奖。Y/N公司目前正在计划筹集资金,让该项目变成现实。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS .LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐